

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第七期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年2月20日

学院召开疫情防控暨线上开学工作会议

2月18日上午，学院召开疫情防控暨线上开学工作会议，执行董事长王叙平和学院党政领导班子成员以及部分处室负责同志参加了会议。

会议由何如海院长主持。副书记、副院长章巍传达了《中共安徽省委教育工委 安徽省教育厅关于做好新冠肺炎疫情防控期间高校及时组织线上开学的通知》；副院长吴国兵传达了上级主管部门近期有关新冠肺炎疫情防控要求，布置近期学院疫情防控工作安排；副书记、副院长祝嘉平通报了近期学院学生疫情排查情况。教务处、招生就业办、总务处负责人就关于线上教学工作、毕业生就业工作、疫情防控物资准备和防控措施落实情况等分别作了汇报。

党委书记陈先玉在讲话中指出，全院上下要认清形势，提高认识。要从思想认识上高度重视此次疫情防控工作，不能有丝毫麻痹思想；要细化措施，落实到位。要细化落实好“八个到位”、“六个一律”。各项措施落实要在各级检查中经得起看、经得起问；要

立足当前，做好应对。应对本学期的线上教学工作、毕业生就业工作、学院转设等重点工作，补缺补差，提前做好应对准备。

执行董事长王叙平在讲话中强调，当前疫情防控仍在关键阶段，我们要严格按照省委省政府、省教育厅和学院的有关要求，以更坚决的态度、更严格的举措、更果断的行动，超前谋划，做好预案，把各项措施不折不扣落到实处；全体教职员工要进入战时状态，无论是在校或在家办公，都要按照上级和学院要求做好本职工作；要按照上级有关要求，做好学生返校的各项准备工作，包括教学、后勤等工作，排除各种安全隐患；疫情防控期间，学院全体师生做了大量工作，涌现出不少感人事例，要加强宣传引导，树立学院正面形象；要加大力度，做好疫情防控、线上教学、学院转设等重点工作，把各项工作做细、做优、做好。

何如海院长在总结讲话中强调，要进一步提高政治站位，统一思想认识。各单位要严格落实工作责任，把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的工作任务来抓；领导干部要主动担责，冲锋在前，经受考验，用实际行动践行初心使命；要按照省教育厅的相关部署要求，以更坚决的态度、更严格的举措、更果断的行动，超前谋划，做好预案，把各项措施不折不扣落到实处。

学院师生疫情面前显担当 牢记使命冲在前

自新冠肺炎疫情发生以来，我院师生严格遵守居住地防控要求，做好自我防护，同时以多种方式参与献爱心、战疫情，以实际行动彰显担当与使命。

我院老师甘于奉献、主动作为，以各种方式积极投身疫情防控工作，以实际行动诠释人民教师的责任与担当。园林与艺术系主任夏守军，在负责全系师生疫情排查、制定线上开学方案、安排线上

教学等各项工作的同时，主动到所居住小区参加社区疫情防控志愿工作。财务处处长蒋琴，看到因受疫情影响，血站血源紧张的新闻报道，主动到居家附近的献血车献血200CC，用实际行动诠释了爱心、责任与担当。实训中心教师李杰，得知学院有党员志愿者在社区参加疫情防控，但防护物资短缺的情况，将自己多方筹集的40个N95口罩，委托学院转交给党员志愿者，以实际行动助力抗击疫情。信息与计算机系教师李宇飞，自费购买了10瓶5升装的“84”消毒液送到学校，用于校园公共区域的消毒，有效缓解了校园疫情防控物资紧张的状况。寒假在家的图书馆陈静静老师，主动向村委会申请，志愿报名参加家乡的疫情防控工作。

我院学生积极响应学院号召，在科学做好个人防护同时，在家乡为防疫工作默默奉献，用执着和热情诠释了当代大学生的勇于担当、无私奉献的优秀品质。工商管理系19物流工程1班张媛同学在疫情期间通过上门摸排整理，为居住地小区的1800多户居民建立起一整套住户的电子基础信息。经济管理系的罗华琳、汪阳、闵文博、张子煌等同学积极投身居住地志愿服务队伍，在疫情防控点协助排查劝返外来人员车辆，深入居民点进行信息排查等疫情防控工作。机械工程系张震、荣如杰、吴朋朋、赵恒、邓晓跃、刘莉、赵英伟、施丛国等数名同学通过志愿服务等多种方式主动投身家乡疫情防控一线，他们分别在芜湖、蚌埠、马鞍山、淮北、宿州、天长等地担任起登记外来返乡人员、在疫情防控点站岗、在防疫关口排查、发放疫情宣传册等工作。人文社科系学生党员朱成章，积极响应学院号召，在家乡志愿参加国道卡点值班，外来人员劝返等疫情防控工作，用实际行动发挥党员先锋模范带头作用。

据不完全统计，我院还有近40名师生在全省各地参与疫情防控志愿服务，大家坚信，只要齐心协力，一定能够打好打赢疫情防控阻击战。

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，
学院领导

发：学院各处室，系部
